
Ｎo. 記号 説           明 最低値 Ｎo. 記号 説         明 最低値

1 ○ 1次円2円 図入年賀 大正 30.1.1 折鶴 ⑧ (1) 3000 48 ○ (8) 2500

2 ○ 49 ○

モリコー活字 (1) 2000 刷色,紙質異種含 (8) 8000

3 ○ (1) 2000 50 ○ (4) 2500

4 ○ (1) 1000 51 ○ 明朝体 (1) 4000

5 ○ 1次円5円 茶色が縦に大ずれ (1) 1000 52 ○ 婚儀3銭 上耳｢一｣付

6 ○ 年2字YOKOHAMA 10.MAY.00 (4) 12000

A欄右書 (1) 1500 53 ○ 朝字婚儀3銭 年2字NINSEN 11.MAY.00 (1) 4000

7 ○ (1) 1000 54 ○ (1) 3000

8 ○ 1次円10円 切手帳 斜里局/消印⑩ 右書 (1) 1000 55 ネギ5銭 P.9S NG (1) 12000

9 ○ 56 ネギ5銭 P.9S みほん OH (1) 10000

C欄Z型 (1) 3000 57 旧小5厘 初期無地 OH,5銭無地 OH (2) 3000

10 ○ 58 旧小12銭E紙 墨点 OH (1) 4000

D欄分室印 発行年 (1) 1000 59 朝字菊5銭 OH (1) 3000

11 ○ 60 台湾総督府用朝字加刷菊1銭5厘青,

D欄分室印 (1) 1500 3銭(少ヘゲ) 朱見本 各NG (2) 15000

12 ○ 1次円50円 外国着印 (1) 1000 61 大仏航空145円銘付 大字横棒欠け NH (1) 4000

13 ○ 62 ○ (1) 1000

 開設期間極短期 D欄特大 (1) 2000 63 ○ (1) 1000

14 ○ (1) 1000 64 ○ 愛媛金砂 23.12.4 (発行6日) (1) 3000

15 ○ (1) 1000 65 ○ (1) 2000

16 ○ (1) 1000 66 ○ (1) 1000

17 ○ (1) 1000 67 (1) 2000

18 ○ (1) 1000 68

19 ○ (1) 1000 (発行日前誤植?) (1) 1000

20 ○ (1) 5000 69

21 〇 和桜黄2銭Pt.10-40 □松江郵便役所 (1) 5000 (1) 2000

22 ○ 和桜紅4銭5-15 ◎越中高岡KG (1) 3000 70 ｢見返り美人を消せ｣ 石井竜生著 

23 ○ 改桜半銭｢ロ｣ 名古屋小ボタ (1) 12000 第五回横溝正史賞受賞作 昭和60年発行初版本

24 ○ 改桜紫30銭｢ハ｣ 外郵3枚プロペラ (1) 2000 帯付 切手バブルの時代"玉六のヨ"

25 ○ 房桜黄2銭 〇イフ第7号 胆振室蘭港 (1) 15000 "ジャポニカ"等が登場するミステリー (1) 1000

26 ○ 旧小茶1銭 無地 大津小ボタ (1) 4000 71

27 ○ 旧小紫2銭 無地 〇イ85号 武蔵大宮 (1) 20000  NH 美 (10) 8500

28 〇 (1) 20000 72

29 ○ 旧小8銭 E紙 小型花型緑 (1) 20000 横抜櫛型目打 NH 少シミ (10) 14000

30 ○ 旧小8銭 無地12.5×10 白抜K (1) 20000 73 (10) 20000

31 ○ 旧小8銭 木綿12.5 クロスロード (1) 50000 74 (10) 12000

32 ○ 旧小10銭P13 20ミリ SHANGHAI 1 JUN 1889 (1) 4000 75 (10) 25000

33 ○ 旧小12銭 白紙 白抜Y (1) 8000 76

34 ○ 旧小15銭P13 白抜Y (1) 8000 定変99番 下右枠に白キズ,100番 本の第5画が

35 ○ 旧小15銭,30銭 各白紙 白抜Y (2) 8000 矢先模様 NH 美 (10) 10000

36 ○ (4) 4000 77

37 ○ 菊3銭茶 紫 信濃浅間 35.1.1 イ便 NH 美 (10) 13000

左辺小補 (1) 7000 78

38 ○ 菊3銭茶 押印SANDENYOKOHAMA 5横に斜線,00に点 NH (10) 8000

(1) 7000 79

39 ○ 為替記号 (1) 5000 左足の左側に微小点 NH (10) 20000

40 ○ 菊10銭 押印IBC 〇VANCOUVER SP.t5.07 (1) 7000 80

41 ○ 朝字菊2銭 年2字SEOUL 3.APR.00 (1) 6000 左足の左側に微小点 NH 上辺少SC (10) 16000

42 ○ TAINAN 2.3.20 TAIWAN JAPAN (1) 4000 81 (10) 35000

43 ○ (1) 4000 82 (10) 25000

44 ○ 下関 11.5.19 時刻 パックボー (1) 8000 83 (10) 6000

45 ○ (1) 7000 84 (10) 4000

46 ○ (1) 5000 85 (10) 32000

47 ○ (8) 15000 86 (10) 40000
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87 (10) 100000 128 〇 大龍 三分 赤茶 (1) 10000

88 129 〇 大龍 三分 朱 (1) 12000

便の右上点,97番 右手指の付け根切れ込み NH (10) 100000 130 〇 大龍 五分 橙 (1) 10000

89 (3) 20000 131 〇 大龍 五分 黄 (1) 10000

90 (10) 130000 132 〇 大龍 一分 幅広 緑 (1) 10000

91 フランス 著名人 1951年 ミュッセ (1) 2000 133 〇 大龍 三分 幅広 赤 (1) 10000

92 フランス 著名人 1951年 ミュッセ (1) 2000 134 〇 大龍 五分 幅広 橙 裂け補修 (1) 15000

93 フランス 著名人 1951年 ドラクロワ (1) 3000 135 〇 小龍 太極透かし 一分 緑 (1) 2000

94 フランス 著名人 1953年 ラミュー (1) 2000 136 〇 小龍 太極透かし 一分 緑 (1) 2000

95 フランス 著名人 1953年 ラミュー (1) 2000 137 〇 小龍 太極透かし 三分 薄紫 (1) 3000

96 フランス 著名人 1955年 ルノワール (1) 3000 138 〇 小龍 太極透かし 三分 薄紫 (1) 3000

97 フランス 著名人 1958年 ロートレック (1) 3000 139 〇 小龍 太極透かし 五分 黄 (1) 3000

98 フランス ダンディ生誕100年 非初日実逓 (1) 1000 140 〇 小龍 太極透かし 五分 黄 (1) 3000

99 フランス ダンディ生誕100年 実逓白封 (1) 2000 141 〇 萬壽 9種完 (9) 47000

100 フランス 著名人 1951年 ナポレオン 142 小龍 暫作洋銀加刷1c/1c 糊落 (1) 2000

ダイプルーフ (1) 10000 143 小龍 暫作洋銀加刷2c/3c OH (1) 12000

101 フランス 著名人 1978年 ルソー ボルテール 144 〇 小龍 暫作洋銀加刷5c/5c (1) 2000

ダイプルーフ (1) 3000 145 〇

102 フランス 航空 国際電信電話会議 100F プルーフ (1) 5000 1c,4c,8cは未使用OH,30c上部に裂け有り (10) 25000

103 (4) 4000 146 ○ 萬壽 暫作洋銀加刷 10c/9c SCOTTNo.53 (1) 2000

104 フランス 航空 パリの風景 500F プルーフ (1) 7000 147 萬壽 暫作洋銀加刷 4c/4c SCOTTNo.68 OH (1) 8000

105 (4) 10000 148 〇 萬壽 暫作洋銀加刷 5c/5c SCOTTNo.69 (1) 4000

106 フランス ドキュマン ショパン逝去150年 149 〇 萬壽 暫作洋銀加刷 10c/9c SCOTTNo.70 (1) 3000

ポーランド発行との混貼 (1) 1000 150 〇 萬壽 暫作洋銀加刷10c/12c SCOTTNo.71 (1) 3000

107 151 〇 萬壽 暫作洋銀加刷30c/24c SCOTTNo.72

 シミ有り (4) 5000 目打ち欠 (1) 48000

108 ドイツ ベートーヴェン8pf印面 152 〇 紅印花 1c/3c SCOTTNo.78 (1) 9000

裏面ヒンデンブルク追悼 (1) 1000 153 〇 紅印花 2c/3c SCOTTNo.79 (1) 13000

109 ドイツ ベートーヴェン8pf印面 風景5種 ヤケ (5) 3000 154 〇 紅印花 2c/3c SCOTTNo.80 (1) 12000

110 ドイツ ワーグナー逝去50年 初日実逓 (1) 1500 155 〇 紅印花 4c/3c SCOTTNo.82 しわ (1) 18000

111 ドイツ ボン市発行インフレ紙幣 156 〇 紅印花 $1/3c SCOTTNo.84 (1) 100000

ベートーヴェン1000億Mr (1) 1000 157 飛雁図日本版 $5 SCOTTNo.97 糊落 目打欠 (1) 28000

112 ドイツ ボン市発行インフレ紙幣 158 〇 飛雁図倫敦版 $1 SCOTTNo.107 目打欠 (1) 2000

ベートーヴェン5000億Mr (1) 1000 159 〇 飛雁図倫敦版 $5 SCOTTNo.109 目打欠 (1) 5000

113 ドイツ 1933年ワーグナー楽劇切手発行案内 (1) 2000 160 〇 飛雁図倫敦版 $1 SCOTTNo.120 (1) 1000

114 ドイツ 1933年ワーグナー楽劇切手模造 161 〇 飛雁図中華民国加刷 $1 SCOTTNo.158 (1) 1000

9面シート (1) 1500 162 〇 飛雁図中華民国加刷 $1 SCOTTNo.158 (1) 1000

115 オーストリア ウィーン国立劇場100年記念 163 民国成立紀念 孫文50c SCOTTNo.186 OH (1) 3000

模刻シート (1) 1500 164 民国成立紀念 孫文$1 SCOTTNo.187 糊落 (1) 4000

116 オーストリア リチャード･ストラウス150年 165 民国成立紀念 孫文$5 SCOTTNo.189 OH (1) 9000

10面シート3種 (3) 3000 166 共和紀念 袁世凱$1 SCOTTNo.199 OH (1) 5000

117 ドイツ 戦前発行 オペラ｢こうもり｣ 未使用7種 (7) 2000 167 共和紀念 袁世凱$2 SCOTTNo.200 OH (1) 6000

118 168 共和紀念 袁世凱$5 SCOTTNo.201 OH (1) 18000

未済混合7種 (7) 2000 169 〇 北京老版 $5 SCOTTNo.238 (1) 1000

170 〇 北京新版 $10 SCOTTNo.268 (1) 2000

119 富士箱根 4種完 フレッシュ 6銭10銭微々シミ (24) 40000 171 〇 北京新版 $20 SCOTTNo.269 (1) 5000

120 日光 4種完 フレッシュ 少シミ (24) 15000 172 航空 長城1版5種完 裏紙付着 OH (5) 4000

121 大山瀬戸 4種完 フレッシュ 少シミ (24) 15000 173 孫文逝去国葬紀念4種完 OH 10cは糊落 (4) 2000

122 阿蘇 4種完 フレッシュ 微シミ (24) 40000 174 孫文票 双圏7種完 SCOTTNo.290-6 OH (7) 3000

123 大雪山 4種完 フレッシュ 微シミ (24) 15000 175 孫文票単圏10種完 SCOTTNo.297-306 OH (10) 3000

124 霧島 4種完 フレッシュ 少シミ (24) 20000 176 西北科學考査團紀念4種完 OH シミ (4) 2000

125 大屯新高 4種完 フレッシュ 少シミ (24) 15000 177 譚院張4種完 SCOTTNo.326-9 OH (4) 3000

126 次高タロコ 4種完 フレッシュ 少シミ (24) 15000 178 航空 長城二版5種完 糊落 (5) 1000

＜127～191は旧中国＞ 179 (1) 2000

127 〇 大龍 一分 暗緑 (1) 13000 180 (7) 3000
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181 戦争難民救済募金未加刷未発行21c,33c 2種 223 旧国立 日光2銭 50面 耳少破 糊スジ (50) 4000

シミ ヘゲ (2) 10000 224 旧国立 日光4銭 50面 耳少破 少はがし跡 (50) 5000

182 速達切手1914年発行飛雁図 里山鎮1 (1) 15000 225 旧国立 大山2銭 50面 微シミ 美 (50) 5000

183 限吉黒貼用通常20種完 糊落 SCOTTNo.1-20 (20) 10000 226 旧国立 阿蘇2銭 50面 少はがし跡 美 (50) 5000

184 ○ 日本占領下 廣東41枚未済状態混合 227 旧国立 大雪山2銭 50面 微々シミ 少はがし跡 美

若干の重複有り SCOTT評価$150以上 (41) 3000 カラーバー (50) 5000

185 ○ 日本占領下 蒙疆81枚未済状態混合 228 旧国立 霧島2銭 50面 微々シミ カラーバー 美 (50) 5000

重複有り SCOTT評価$400以上 (81) 10000 229 旧国立 霧島4銭 50面 微々シミ 美 (50) 10000

186 ○ 日本占領下 河南60枚未済状態混合 230 旧国立 台湾大屯2銭 50面 微々シミ 美 (50) 15000

重複有り SCOTT評価$300以上 (60) 6000 231 旧国立 台湾大屯10銭 50面 微々シミ 耳1ヶ所H

187 ○ 日本占領下 河北87枚未済状態混合 美 (50) 80000

重複有り SCOTT評価$250以上 (87) 5000 232 旧国立 次高4銭 50面 微々シミ 美 (50) 25000

188 ○ 日本占領下 山西60枚未済状態混合 233 旧国立 吉野熊野2円 50面 微々シミ 美 (50) 5000

重複有り SCOTT評価$300以上 (60) 6000 234 旧国立 吉野熊野5円 50面 微々シミ 美 (50) 20000

189 ○ 日本占領下 山東63枚未済状態混合 235 旧国立 吉野熊野10円 50面 糊シワ 美 (50) 120000

重複有り SCOTT評価$250以上 (63) 5000 236 旧国立 吉野熊野16円 50面 耳少破 美 (50) 50000

190 ○ 日本占領下 蘇北57枚未済状態混合 237 旧国立 富士箱根2円 50面 微々シミ 美 (50) 25000

重複有り SCOTT評価$350以上 (57) 7000 238 旧国立 富士箱根8円 50面 シミ 糊ツヤ有 (50) 15000

191 ○ 日本占領下 華北87枚未済状態混合 239 旧国立 富士箱根14円 50面 微シミ 美 (50) 10000

重複有り SCOTT評価$100以上 (87) 2000 240 旧国立 富士箱根24円 50面 少シミ 美 (50) 40000

＜192～210はFDC＞ 241 (100) 80000

192 (1) 5000 242 (100) 60000

193 (1) 2000 243 年賀 はねつき2円 50面 微々シミ 美 (50) 25000

194 (1) 1000 244 普通 産図16円 50面 美 (50) 40000

195 (1) 1000 245 普通 2次円10円 100面 最初期 右上部に

196 趣味 '85'86'88'89'91(2) 各完全シート貼 (100) 5000

計6通 多数印付 日本風景社版 (6) 3000 246 満州 日本紀元2600年2分 100面 裏少難 美 (100) 5000

197 文通 '74'76'77'79'80'82～'87(2)'88(2) 247 満州 日本紀元2600年4分 50面 裏少難 美 (50) 3000

各完全シート貼 計13通 多数印付 日本風景社版 (13) 5000 248 満州 国兵法2分 100面 裏少難 美 (100) 5000

198 花シリーズ 12種完 シミ 弘済会版 (12) 1000 249 満州 国兵法4分 100面 微々シミ 美 (100) 5000

199 花シリーズ 12種完 単貼 松屋版 (12) 2000 250

200 花シリーズ 12種完  松屋版 (12) 5000 海軍軍用郵便所 (1) 4000

201 花シリーズ 12種完 JSB版 (12) 3000 251 (1) 12000

202 花シリーズ 12種完 J.P.S版 (12) 2000 252 楠公5銭に3次昭2銭5枚貼　

203 花シリーズ 12種完 N.C.C版 (12) 2000 (1) 7000

204 花シリーズ 12種完 文化部版 (12) 2000 253 円位塔航15円貼 カナダ宛 絵葉

205 花シリーズ 12種完 生駒版 (12) 3000 (1) 8000

206 花シリーズ 12種完 FKK 手摺木版 (12) 5000 254 Ⅻ.59 (1) 5000

207 花シリーズ 12種完 渡辺版 (12) 5000 255

208 花シリーズ 12種完 肉筆研究会版 (12) 8000 (1) 2000

209 花シリーズ 12種完 大塚均肉筆版 (12) 10000 256 竜5銭 POS.30ペルアー紙,桜青1銭 松田PL2-25,

210 花シリーズ 12種完 瀬戸口版 シミ (12) 20000 朱2銭 松田PL2-29 MLL目打貼 東京角検 

＜211～249は記念,旧国立,年賀等 完全シート＞ 壬申十月十四日 東京郵便役所 壬申十月十七日

211 赤十字条約75年2銭 50面 微シミ (50) 5000 西京郵便役所朱印 (1) 300000

212 赤十字条約75年4銭 50面 微シミ (50) 10000 257 二ツ折1銭(チ) 廣島検査 併用印も廣島検査

213 赤十字条約75年10銭 50面 微々シミ 美 (50) 80000 (1) 5000

214 紀元2600年2銭 50面 うすシミ (50) 3000 258

215 紀元2600年10銭 50面 微シミ (50) 40000 積附出 (1) 4000

216 (30) 3000 259

217 (30) 3000 (1) 10000

218 競馬法25年5円 30面 美 (30) 15000 260 旧小2銭オリーブ貼 ◎羽前･瀬見KG 

219 日本貿易博5円 50面 耳に微シミ 美 (50) 15000 ◎羽前･東根KG (1) 3000

220 こどもの日5円 30面 微シミ (30) 15000 261 旧小2銭オリーブ貼 ◎羽前･瀬見KG (1) 3000

221 中央気象台8円 30面 微シミ (30) 8000 262 (1) 1000

222 郵政省電通省8円 30面 少はがし跡 美 (30) 10000 263
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先払又ハ不足消 ◎但馬･府中KG ◎但馬･江原KG (1) 3000 297

264

(1) 3000 (1) 10000

265 旧小2銭紫貼 ◎羽前･酒田KG ◎羽前･東根KG (1) 1000 298

266 (1) 5000 (1) 4000

267 299 銭位塔航15円横5連,尾長鶏5円貼 現金封筒

南船廻り便 (1) 2000

268 32.3.14 (1) 7000

北陸廻り便 (1) 2000 300 竜2銭POS23,24貼 静岡宛 横浜大型検査済

269 (1) 250000

301 洋桜4銭(イ)2枚,旧小1銭茶貼 別配達 大阪ボタ

◎ブエノス･アイリス 11.MAY.1911 (1) 1000 (1) 300000

270 (1) 1000 302 旧小1銭黒,2銭オリーブ貼 河内国宛 ◎大和･

271 (4) 3000 郡山KG ◎河内春日KG 浪花名所松嶋絵封筒 (1) 3000

272 旧毛1銭5厘 白耳政府銘付ペア 左下耳少欠け (2) 2000 303

273 (6) 6000 (1) 5000

274 304 (1) 1000

裏 東街道二等郵便役所伏水駅 (1) 5000 305 (1) 1000

275 306 (1) 1000

二八･九･明治六 郵便名古屋役所九月廿七日 (1) 5000 307 (1) 1000

276 308 (1) 1000

裏白紙 (1) 5000 309 (1) 1000

277 310 (1) 1000

NIPPON 着印 TORONTO ONTARIO 311 (1) 1000

CUSTOMS DUTY PAID重なり (1) 5000 312 (1) 1000

278 (1) 2000 313 電報 旧小1銭茶2枚貼 後志国磯谷宛

279 (1) 4000 (1) 5000

280 (1) 12000 314 (1) 3000

281 315 (1) 2000

前8-12 (1) 5000 316 (1) 2000

282 (10) 7000 317

283 ○ (1) 5000 (1) 10000

284 ○ 電信切手 10種完 各切手目打良好 (10) 8000 318 支字菊2銭貼 2字TIENTSIN 21.MAR.06 IJPA (紫

285 ○ 竹林出張所)→在中独局TIENTSIN(CHINA) 22.3.06 (1) 10000

1枚のみ抹消 (1) 5000 319 支字菊2銭貼 2字PEKING 25.JAN.06 天津宛

286 ○ (1) 10000 2字TIENTSIN 26.JAN.06 (1) 5000

287 ○ 320 支字菊5厘,1銭,2銭,3銭茶,5銭貼 日本経由英国宛

⑩ 局右書 初期 (4) 14000 2字TIENTSIN 15.DEC.00 2字MOJI 26.DEC.00 (1) 10000

288 ○ 321 支字菊1銭,3銭赤5枚貼 米宛 

局右書 (1) 3000 (1) 5000

289 ○ (1) 6000 322 (1) 5000

290 ○ Ⅺ.63 初期 (1) 2500 323 絵葉 海城西門 ○明治丗七八年戦役陸軍紀念

291 ○ 関東 39-3-10 第七野戦局(青印)空押 (1) 1000

下部に折れ跡1 (1) 2500 324 (1) 4000

292 ○ 325 航空書簡 万国郵連75年(#空簡6) 62円 (1) 3000

鮮明印 極美 (1) 20000 326 航空書簡 つばめエアレター(#空簡9) 50円

293 ○ (1) 3000

(1) 7000 327

294 楠公2銭葉に東郷4銭2枚加貼 ○TAIHOKU 2.11.38 13.Ⅴ.57 帝国ホテル絵葉 (1) 2000

英宛 右下角少欠 (1) 5000 328 絵葉 横浜ORIENTAL PALACE HOTEL (1) 1000

295 329

NIPPON 紫印 米宛 検閲印 C.C.D.J-5880 (1) 8000

検閲テープ貼 (1) 18000 330

296 (1) 5000

スイス宛 渡辺版 美品 (1) 8500 331
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Ｎo. 記号 説           明 最低値 Ｎo. 記号 説         明 最低値

(1) 2000

(1) 5000 362

332 満州国 3次普通20分貼 チェコ宛 (1) 3000

(1) 8000 363

333 ロ便 ○YOKOHAMA 香港経由 インド宛 (1) 2000

(1) 5000 364 新小15銭,菊5銭貼 スウェーデン宛

334 満州国 4次普通50分,4次通郵5分貼 米宛 (1) 2000

365

貼付は航空料金も船便 (1) 8000 (1) 2000

335 366 菊1円10枚貼 電話加入申込書

料金収納印 (1) 2000

(1) 15000 367 菊8銭(少キズ)貼 小包送票(甲)

336 (1) 2000

(1) 8000 368 菊1銭貼 郵便料金取立書

337 満州国 日満郵便条約3分貼 大連宛 イ便 (1) 2000

(1) 5000 369 菊20銭貼 電報頼信紙 (1) 2000

338 満州国 鉄道1万粁突破4分貼 大連宛 370 電話加入申込書 (1) 2000

(1) 5000 371 菊1円3枚貼 電話加入名義変更請求書

339 菊花丸型封緘 半円切抜 折れ無 美品 (1) 10000 (1) 2000

340 支字横型小判連合8銭 往復 美 (1) 8000 372

341 支字分銅3銭 往復 微々シミ (1) 8000 (1) 2000

342 桜花連合8銭 往復 美 (1) 30000 373 別納 (1) 2000

343 富士連合16銭 往復 少汚れ (1) 40000 374 広告郵便請求書

344 富士連合12銭 往復 (料額改正) 美 (1) 5000 (1) 2000

345 姫路城連合20銭 往復 微シミ (1) 3000 ＜375～386は沖縄＞

346 菊20銭,3銭赤貼 価格表記 375 (1) 8000

前11-后1 (1) 3000 376 (1) 2000

347 菊10銭2枚,3銭赤貼 価格表記 377 建造物3,6,10円,切手発行10年4円4枚 計35円貼

(1) 2000 (1) 2000

348 (1) 3000 378

349 (1) 2000

(1) 2000 379

350 (1) 2000

后1-2 (1) 3000 380

351 (1) 5000 (1) 1000

352 381 ドル表示25￠,10￠貼 ハワイ宛 

(1) 3000 (1) 1000

353 (1) 8000 382 (1) 1000

354 菊3銭赤貼 ｢消毒済｣ 383 (1) 2000

(1) 2000 384

355 菊3銭赤貼 ｢毀損補修｣ (1) 2000

(1) 2000 385 民族舞踊(英字)10￠3枚,花8￠貼 ハワイ宛

356 菊3銭赤貼 ｢川支｣ (2) 1000

(1) 2000 386 風神27￠2枚～4枚貼 米宛 5通 (5) 2000

357 小判1銭に菊5厘加貼 ｢行違延達｣ ＜387～435は戦前記念＞

(1) 2000 387

358 東京飯田町 29.12.20 ニ便 ○TOKYO 独着印 (1) 3000

箱館碇泊第一艦隊軍艦さつま 388

(1) 2000 仏着印 (1) 3000

359 ｢軍艦郵便｣ 389 北白川5銭,明治銀婚5銭(裏面)貼 スイス宛

メキシコ居留民保護派遣艦｢出雲｣ ○YOKOHAMA 19.OCT.96 スイス着印 (1) 2000

差出地マサトラン (1) 2000 390

360 ｢巣鴨監獄｣宛 (1) 5000

中身 (1) 2000 391

361 選挙(衆議院選) (1) 2000
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Ｎo. 記号 説           明 最低値 Ｎo. 記号 説         明 最低値

392 (1) 3000 423 関東局30年3銭,満州皇帝来訪3,6銭,

393 (1) 5000 (1) 3000

394 (1) 2000 424

395 門司鹿児島間 5.5.18 (1) 2000

上二 (1) 2000 425 (1) 3000

396 大正大礼3銭貼 安井曽太郎 426

(封書扱い?) (1) 2000 (初日) (1) 3000

397 427 愛国3種完他 計20銭貼 スウェーデン宛

新潟安塚 4.11.10(初日印) 湖北青印 (1) 2000 (1) 2000

398 428

(1) 2000 (1) 2000

399 429

(1) 2000 (1) 2000

400 大正大礼4銭貼 西ボルネオ宛 年賀状 430

(1) 2000 裏面ナチス検閲印 (1) 5000

401 大正大礼10銭貼 オランダ領東インド宛 431

(1) 3000

東インド着印 封汚れ (1) 2000 432

402 (1) 2000 (発行5日目) (1) 2000

403 (1) 3000 433 シンガポール陥落4銭貼 絵封 (1) 3000

404 434 (1) 2000

胆振元室蘭 9.10.11 (1) 2000 435 (1) 2000

405 436 旧小2銭紫貼 ◎KG 後志忍路 (1) 2000

(使用禁止後使用例) (1) 2000 437 (1) 3000

406 438 (1) 2000

10.3.25 (使用禁止直前の外国宛違法使用例) 439

不足料未徴収 (1) 2000 第十四野戦郵便局 朱印を封と附箋に4印押し

407 → 廣島→ 神土 (1) 2000

(1) 2000 440

408 (1) 2000

(1) 3000 441

409 (1) 3000 (1) 5000

410 442

(1) 2000 書留着印 (1) 2000

411 大正銀婚8銭貼 ベルギー宛 絵葉 443

(1) 5000 →福岡下河内 (1) 3000

412 444 (1) 2000

(1) 3000 445 昭白3銭コイル 縦5連(上1枚開封切れ),1次昭5厘

413 (1) 20000

○5.JUN.25 DHANUSHKODI 着印 (1) 5000 ＜446～451は村入り,島入り＞

414 UPU50年3銭,10銭,大正銀婚3銭貼 ハンガリー宛 446

(1) 10000 21.11.22空【差出】 →甲斐津金21.11.25イ (1) 3000

415 447

(1) 2000 信濃 美麻村青具21.9.9空【到着】 (1) 3000

416 赤十字会議6銭貼 米宛 絵葉(亥) 448

カールルイス差出(サイン) (1) 5000 美濃 島田村高田22.4.27イ【到着】 (1) 3000

417 449

英着印 (1) 3000 信濃 美麻村青具21.10.2空【到着】 (1) 3000

418 泊居10.8.5 (1) 2000 450

419 満洲皇帝来訪6銭,新改富士鹿20銭,風景6銭貼 21.10.31リ→信濃 三岳村黒澤21.11.3空【到着】 (1) 2000

(1) 2000 451

420 (1) 2000 肥前 小値賀島笛吹23.4.30空【到着】 (1) 3000

421 満洲皇帝来訪4種完貼 オランダアムステルダム宛 ＜452～481は便号空欄＞

(1) 3000 452

422 (1) 2000 長門奈古22.5.6イ (1) 2000
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453 481

羽前風間21.9.24空→羽前天童21.9.24イ (1) 2000 武蔵東京25.1.8ニ (1) 2000

454 ＜482～486は税済＞

羽前山形22.3.15へ 封上少縮小 (1) 2000 482

455 岩代高田24.1.30イ (1) 3000

長門奈古27.6.28イ (1) 2000 483

456 河内守口24.6.24イ (1) 3000

下野矢板24.9.17ハ (1) 2000 484

457 筑前入部28.1.24イ (1) 3000

下野矢板21.10.16ロ (1) 2000 485

458 信濃笹平29.3.28イ (1) 3000

下野黒羽23.8.3ロ (1) 2000 486

459 甲斐上黒駒32.11.17ニ (1) 3000

下野壬生28.8.28イ (1) 2000 ＜487～488は受取所＞

460 487 通信事務 書留 陸中長坂→

武蔵東京22.6.11リ (1) 2000 (1) 2000

461 488 (1) 2000

下総千葉23.1.5ロ (1) 2000 ＜489～490は為替貯金＞

462 489 (1) 3000

上野島村24.11.15ロ (1) 2000 490

463

長門奈古22.10.6イ (1) 2000 為替貯金/管理支所 (1) 5000

464 491

長門奈古22.8.23イ (1) 2000 武蔵東京23.2.13ヲ【23.4.1に小泉に改称】 (1) 5000

465 492

長門奈古22.9.2イ (1) 2000 武蔵東京21.9.3【丸一3日目】 (1) 2000

466 493

山城京都24.10.6リ (1) 2000 播磨中野28.3.10ロ (1) 2000

467 494

大和松山23.1.3ロ 封右上少欠 (1) 2000 【38.4.1三等郵便局、39.1.1南条に改称】 (1) 500

468 495

備中玉島22.8.31ロ (1) 2000 42.12.13空 【38.4.1三等郵便局】 (1) 500

469 496

美作勝間田22.4.15ロ (1) 2000 42.12.13空 【38.4.1三等郵便局】 (1) 500

470 497

播磨三木23.9.17ロ (1) 2000  【局名3行印】 (1) 1000

471 498

阿波脇町26.6.16ハ (1) 2000 34.11.6イ→紀伊長嶋34.11.7イ 【同名異国】 (1) 2000

472 499

渡島江差25.1.8イ (1) 2000 (1) 3000

473 ＜500～504は軍事･韓国＞

武蔵東京22.10.22リ (1) 3000 500

474 27.12.27空(朱)→越前今庄28.1.16イ (1) 5000

上野島村22.2.18ロ (1) 2000 501

475 (1) 2000 →肥前有田 (1) 10000

476 502

岩代須賀川22.12.14ハ (1) 2000 (1) 3000

477 503 (1) 2000

長門奈古23.12.30イ (1) 2000 504

478

周防島地24.10.27空 (1) 2000 移転改称,39.3.31廃止】 (1) 3000

479 505 竜48文 1-32 ｢検査済｣ (1) 12000

周防日前22.2.7空 (1) 3000 506 ○ 竜48文 2版 ◎美濃 ｢島田ノ内高田｣? (1) 10000

480 507 ○

対馬厳原26.11.4ロ【25.4.1曽村から改称】 (1) 3000 三日月竜含む (4) 300000
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508 ○ 竜100文 1版 (1) 15000 548 日仏混貼カバー (デグロン君) 

509 ○ (4) 100000

510

｢腕落ち｣含む (4) 100万 Volga(7.1出航)仏船 ◎MARSEILLE ◎PARIS

511 ○ 竜200文 2版 各検(青) (1) 50000 ※シヤナハンオークション1958.5.3出品

512 ○ 竜200文 2版 ｢彦根消｣ (1) 80000 デグロン君印付カバーの郵趣界への初登場品 (1) 100万

513 ○ 竜500文 1版 黄緑 ｢東京検査済｣ (1) 80000 549 洋桜黄2銭｢ル｣貼 汽車絵封

514 ○ (2) 100000 (1) 20000

515 ○ 竜500文 1版 青 ｢長崎検査済｣ (1) 50000 550

516 竜半銭 1-28 褐色 美 (1) 15000 ○ウ八三号 ◎信濃松島 7.12 (1875) 極美封 (1) 800000

517 竜半銭 1版 灰色 美 (1) 15000 551 洋桜桜10銭｢ホ｣(少閉裂)貼 仏宛 

518 竜半銭 2版 灰色 美 (1) 15000 ◎YOKOHAMA JUN 6 PAIDALL YH77E

519 竜半銭 2版 褐色 美 (1) 15000 サンフランシスコ JUN 22 仏着印 (1) 150000

520 ○ 552 洋改桜房2銭貼 絵封 クツワ十字 

 伊予松山 (4) 600000 ◎横浜 3.27 夜 ◎東京 9.3.27 ぬ (1) 10000

521 (2) 100000 553 前島密(来輔)自筆の巻手紙

522 竜5銭 POS26 ペルア 美 (1) 100000 杉浦譲(郵便創業時の要人,幕臣同志)宛

523 竜5銭 POS19 強靭紙 極美 (1) 500000 (※杉浦譲全集に収録されている) 資料含む (1) 100000

524 和桜青1銭 7-25 (1) 500000 554

525 和桜青1銭 14-20 (1) 500000 切手の博物館鑑定書とシートコピー写真付き (10) 180万

526 和桜黄2銭 7版 (1) 30000 かつお釣り切手『大阪の大日紙業㈱という印刷

527 ○ 和桜赤紫20銭 政府印刷 POS11 ◎越前敦賀 業者が,秀山堂の例にならって切手製造の受注を

明治7.11.8 午後 ex ウッドワード 受けようと製造した試作品といわれている。

手彫桜の最稀少品 (1) 300万 印刷されたシートは納入はされたが,複雑な内部

528 事情より発行には至らず,数シートを残して全て

所蔵の完全シートを除けば未使用最大ブロック (2) 500000 廃棄処分された。告示はないが｢受注書｣なるも

529 ○ 洋桜ブッチ30銭 ◎阿波徳島 極美 (1) 300000 のは存在する。カタログでは不発行切手として

530 ○ 洋桜半銭｢イ｣ ◎播磨鵤(いかるが) 9.12 (1) 5000 は採録していないが、不発行切手に近い存在に

531 洋桜30銭｢イ｣ NG 裏鑑定印 (1) 25000 は違いない。古くからスキャンダラスな謎めい

532 ○ 洋改桜半銭｢ハ｣ ◎西紫竹大門(京都) (1) 3000 た珍品として収集界では根強い人気がある。

533 洋改桜半銭｢ニ｣ 小判葉書に加貼のカット 1965年(昭和40)には"｢幻の切手カツオ釣り｣

横浜ボタ (1) 100000 1シート100万円の珍品!出現"と新聞紙上を賑わ

534 ○ 洋改桜房2銭 クツワ十字 (1) 2000 せた。目打あり(全型目打12)の完成品と目打糊

535 ○ 洋改桜房2銭 ○イヘ第壹号 (1) 2000 なしの試刷品がある。どちらもシートから分割

536 ○ 洋改桜房2銭 ◎肥前平戸 6.18 (1) 2000 されたペア,田型等が今でも時折市場を賑わせて

537 ○ 洋改桜房2銭 青色キ印 (1) 2000 おり,2005年(平成17)には無目打シートが分割

538 ○ 洋改桜房2銭 集点印 (1) 2000 販売された。また,さまざまな模造品や偽切手が

539 ○ 洋改ネギ5銭 クツワ十字 (1) 5000 数多く作られている。』日専より引用

540 ○ 洋改ネギ5銭 ○(イ)ム第九号 (1) 10000

541 ○ 洋改ネギ5銭 無地紙 (1) 30000

542

□但馬國湯島郵便取扱所 封裏少欠 (1) 50000

543

西京郵便役所 ｢午後便｣ ○烏 □東京郵便役所

八月廿八日 (1) 400000

544 小判5厘に和桜半銭(キ半銭)加貼

◎紀伊和歌山 5.9.は ◎大坂 15.5.10 (1) 200000

545 和桜青1銭 pt14-20貼 □明治7年3月23日

静岡郵便役所 静岡県庁租税課差出 

冨士郡大宮町萬野原新田長戸宛 (中身) (1) 50000

546 (1) 20000

547 洋桜緑ブッチ4銭 pt14,同6銭｢レ｣,同10銭｢ロ｣

◎YOKOHAMA 25.SEP (1875) サンフランシスコ

18.OCT.-NEW YORK 27 oct 伊着印 (1) 200000
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